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MEMORIAL E PLANO DE TRABALHO

MEMORIAL DESCRITIVO
O memorial é um texto elaborado pelo candidato apresentando um relato da sua trajetória de vida profissional relacionada a sua decisão em realizar seus estudos neste programa de pós-graduação. Este memorial deve conter aproximadamente 500 palavras e deve observar critérios de clareza, coerência e objetividade.

PLANO DE TRABALHO
Deve apresentar seu Plano de Trabalho para o desenvolvimento do mestrado, seguindo os tópicos delimitados abaixo e contendo de 5 a 7 páginas. 
1 – INTRODUÇÃO
Texto dissertativo delimitando o tema e o problema a ser estudado, de preferência relacionado a sua experiência em sala de aula. 

2 – JUSTIFICATIVA 
Texto dissertativo indicando as razões que motivaram a proposição do projeto e a sua relevância para o ensino, articulando estes dois aspectos através de uma breve revisão bibliográfica, contextualizando o problema a ser estudado. 

3 – OBJETIVOS 
Definição do objetivo geral, enunciando de forma abrangente as finalidades do projeto, e os objetivos específicos, definindo as metas para a resolução do problema a ser estudado.

4 – METODOLOGIA
Delineamento do estudo, indicando o nível de ensino em que será aplicado; o evento para a coleta de dados, tais como, aula, mini-curso, mostra científica; descrição do(s) instrumento(s) de coleta de dados para a avaliação do estudo e procedimentos de análise dos dados.

5 – RESULTADOS ESPERADOS
Deve apresentar resultados esperados e/ou apontar para perspectivas para o desenvolvimento do seu trabalho de mestrado. 

6 – REFERÊNCIAS
Relacionar a literatura efetivamente citada na escrita do anteprojeto, segundo a ABNT/NBR 6023/2002.

O Memorial e o Plano de Trabalho devem ser apresentados juntos e de forma encadernada,  utilizando papel A4, todas as margens 2,5cm, fonte cambria 12, sem recuo de parágrafo e espaçamento de 0 pt antes e 6 pt depois. Este modelo no formato de arquivo DOC deverá ser baixado no link Processo Seletivo 2017-1, no site do Polo 12 - UFES www.ensinodefisica.ufes.br .
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